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KONCEPT 
 
Klimatske promjene i katastrofalne vremenske nepogode ozbiljna su prijetnja 
i njihove posljedice utječu na mnoge aspekte gospodarstva. Klimatska kriza 
uzrokuje povećanje prosječne globalne temperature i sve češće temperaturne 
ekstreme. U mnogim europskim regijama sve su učestaliji ekstremni 
vremenski uvjeti, od kiša i oluja, do intenzivnih toplinskih valova i suše.  
 
 

 
 
 
Klimatske promjene ne samo da utječu na prirodu, nego imaju značajan utjecaj 
na poslovanje brojnih industrija, zbog čega sektor industrije osiguranja nastoji 
povećavati svijest o samoj problematici i gospodarstvu nametnuti naviku 
prijenosa rizika katastrofalnih šteta na osigurateljni sektor. 
 
 
 



KONCEPT
 
 
Na razini cijelog svijeta ukupna šteta od katastrofa u 2022. godini dosegnula je 
iznos od 270 milijardi dolara, od čega je tek 50 posto bilo pokriveno 
osiguranjima. Prosjek pokrivenosti šteta osiguranjem u Europi bio je 25 posto, 
a u Hrvatskoj tek 2 posto. Protection gap ovisi o razvijenosti države, a cijena 
osiguranja o učestalosti katastrofalnih događaja te njihovoj težini. 
 
 
Poslovni dnevnik nastavlja i u 2024. godini ciklus stručnih skupova na temu 
Osiguranje u poduzetništvu, a kao goruća tema nametnule su se klimatske 
promjene i katastrofalni rizici, na koju će se u 24. rujna 2024. u hotelu Zonar 
okupiti stručnjaci za klimatske promjene, predstavnici javnog i korporativnog 
sektora te osiguranja. Cilj stručnog skupa je upozoriti na prijeteće ekstremne 
vremenske nepogode i činjenicu da se Hrvatska nalazi među zemljama 
članicama EU koje su najmanje pokrivene osiguranjem od katastrofalnih 
rizika.  



PRELIMINARNI PROGRAM 
 
11: 00 Uvodno predavanje: Klimatske promjene mijenjaju učestalost i 
intenzitet ekstremnih vremenskih uvjeta
 
 
 U bliskoj budućnosti očekuje se da će rasti rizici i troškovi povezani s klimatskim promjenama. Kakva su očekivanja 
klimatologa, kako na osigurateljnu zaštitu gledaju predstavnici javnog i korporativnog sektora i zašto hrvatski osiguratelji u 
potpunosti podržavaju napore EU-a u području održivosti i zaštite klime, svjesni svojega potencijala i uloge u procesu 
osvješćivanja javnosti. Ekstremni klimatski događaji postaju češći i intenzivniji kako se klimatske promjene nastavljaju, što 
ima štetne posljedice po ljude, ekosustave i gospodarstvo. Imaju li stručnjaci odgovore na to?  
 
 
 

 
 
12: 00 1na1: Razgovor - Inovacije u osiguranju i klimatskoj održivosti
 
 
 

 
 
 11:15 Panel diskusija: Osiguranje u eri klimatskih katastrofa    
 
 
 

 
 

Pregled novih tehnologija i inovativnih pristupa u osiguranju i klimatskoj održivost. Razgovor o potrebama za daljnjim 
istraživanjem i razvojem u tom području. 
 
 
 

 
 
12: 20 Druženje i networking
 
 
 

 



 
 

 DRUŠTVENE MREŽE 
 
 

KONCEPT

Okosnicu projekta čini stručni skup 

na kojem sudjeluju  istaknuti 

stručnjaci za klimatološka praćenje, 

predstavnici korporativnog i javnog 

sektora te osiguravajuća društva. 

Sadržaj stručnog skupa  se snima i 

plasira kroz Poslovni TV, Youtube 

kanal Poslovnog dnevnika i na 

LinkedIn pro�lu Poslovnog 

dnevnika

STRUČNI SKUP

 Uz prijenos sadržaja stručnog 

skupa u tiskano izdanje 

Poslovnog dnevnika, u 

novinskom prilogu donosimo 

redakcijske aktualne teme i 

razgovore s ključnim 

akterima,  kao i PR i native 

članke.

PRILOG I WEB SPECIJAL

Sadržaj stručnog skupa prati 

se i na društvenim mrežama 

(LinkedIn  40.000 pratitelja, 

Facebook 190.000 pratitelja) 

Poslovnog dnevnika  



   
HVALA NA RAZMATRANJU


